



ప్రచురణ: అనంతపురం సంపుటి:13 సంచిక : 204 బుధవారం 17.01.2024 సోమ 4 వేల 2.00 సర్కులేటెడ్ టై . విజయవాడ. అనంతపురం. కర్నూలు. కడప. నల్గొండ. అన్నమయ్య రాయచోటి. చిత్తూరు. తిరుపతి. నంద్యాల.

# కాళీ పూజ చేస్తా

# నాసిన్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మోడీ

కోల్ కతా: మరో ఉదయం

ఈనెల 22వ తేదీన కోల్ కతాలోని కాళీమందిర్లో ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నట్లు ఆ రాష్ట్ర సీఎం మమతా బెనర్జీ తెలిపారు. కాళీ మందిర్లో పూజలు చేసిన తర్వాత.. అక్కడ నుంచి ఓ భారీ ర్యాలీ తీయనున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. పూజ నుంచి పార్టీ నేతలను మైదానం వరకు సర్దుతూ ర్యాలీ ఉంటుందని సీఎం మమతా బెనర్జీ తెలిపారు. ఆలయాలు, చర్చిలు, గురుదవారాలను కవర్ చేస్తూ ఆ ర్యాలీ తీయనున్నట్లు ఆమె వెల్లడించారు. ఆ ర్యాలీలో పాల్గొనేందుకు అందరినీ ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మమతా బెనర్జీ చెప్పారు. ఆ రోజున తమ పార్టీకి చెందిన ప్రతి సభ్యుడు ప్రతి జిల్లాలోనూ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ర్యాలీలు తీయనున్నట్లు సీఎం బెనర్జీ తెలిపారు. జనవరి 22వ తేదీన ప్రధాని మోడీ.. అయోధ్యలో జరగనున్న రామాలయ ప్రతిష్ఠానంద పాల్గొననున్న విషయం తెలిసింది.



బెంగుళూరుకు సమీపంలోని అనంతలో ఏర్పాటు అయోధ్యలో దేశం రామమయంగా మారిందని వ్యాఖ్య రాముడు సుపరిపాలనకు ప్రతీక అన్న మోడీ

అనంతపురం,జనవరి16(మరో ఉదయం):

నాపై నమ్మకం ఉంచినందుకు కృతజ్ఞతలు

ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలిగా పల్లెల నియామకం కాంగ్రెస్ కు పునర్ వైభవం తీసుకొస్తానని ప్రకటన

ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ సైనికుడితో కలిసి పనిచేస్తానని వెల్లడి

మరో ఉదయం

వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ స్థాపించి, తెలంగాణ రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించిన వైఎస్ షర్మిల అనూహ్య రీతిలో ఇప్పుడు ఏపీ కాంగ్రెస్ వీధి అయ్యారు. ఇటీవల తెలంగాణ ఎన్నికల సందర్భంగా బరిలో దిగకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ విజయం సాధించడం, షర్మిల కాంగ్రెస్ లో చేరడం, తన వైఎస్సార్ తెలంగాణ పార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేయడం తెలిసింది. ఇవాళ, షర్మిలను ఏపీ కాంగ్రెస్ వీధి గా నియమిస్తూ కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ప్రకటన విడుదల చేసింది. దీనిపై షర్మిల స్పందించారు. "ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవిని అప్పగించడం ద్వారా నాపై నమ్మకం ఉందని ఖర్చే గారికి, సోనియా గాంధీ గారికి, రాహుల్ గాంధీ గారికి, కేసీ షేఖర్ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. ఏపీలో

కాంగ్రెస్ పార్టీకి పునర్ వైభవం అందించేలా పూర్తి నిబద్ధతతో, చిత్తశుద్ధితో, విధేయతతో పనిచేస్తానని హామీ ఇస్తున్నాను. ఈ సందర్భంగా నేను చూడకం రాగూర్ గారికి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను. ప్రతి ఒక్క కాంగ్రెస్ సైనికుడితో కలిసి చేయి చేయి కలిపి పనిచేసేందుకు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాను. అంతేకాదు, మాజీ ఓసీసీ చీఫ్ గిడుగు రుద్రరాజు గారు, రాష్ట్రంలోని ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలందరి మద్దతును కోరుకుంటున్నాను. వారందరి సహకారంతో నిర్దేశిత లక్ష్యాలను అందుకునేలా పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తాను" అంటూ షర్మిల ట్వీట్ చేశారు.



# మోడీ రాజకీయ కార్యక్రమంగా అయోధ్య అందుకే హాజరు కావడం లేదన్న రాహుల్ - నాగాలాంట్ చేరుకున్న న్యాయయాత్ర

న్యూఢిల్లీ,జనవరి16(మరో ఉదయం):

రామ మందిర శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ, ఆర్ఎన్ఎస్ సొంత పంక్జన్ లాగా నిర్వహిస్తున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. ఇది ప్రధాని మోడీ చుట్టూ తిరిగి ఓ రాజకీయ కార్యక్రమం అని తాము భావిస్తున్నామని చెప్పారు. అందువల్లే తాము ఈ కార్యక్రమానికి హాజరు కావడం లేదని తెలిపారు. భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర సందర్భంగా నాగాలాండ్ లో రాహుల్ పర్యటించారు. జనవరి 22న జరగనున్న రామ మందిర ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ నేతలు హాజరుకాకపోవడంపై ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు.



# పదవులు వస్తాయి.. పోతాయి

ఎంతమందిగా పనిచేశామన్నదే ముఖ్యం సర్పంచల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కెటిఆర్

సిరిసిల్ల,జనవరి16(మరో ఉదయం):

పదవులు వస్తాయి, పోతాయి, పదవిలో ఉన్నప్పుడు ఎంత మందిగా పనిచేశామన్నదే ముఖ్యమంటూ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. 2014 నుంచి మన రాష్ట్రానికి 82 అవార్డులు వచ్చాయనీ.. అవార్డులు వచ్చినందుకు గర్వపడుతున్నానని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పదవిలో ఉన్నప్పుడు అన్ని విధాలా మంచిగా పనిచేశారు కాబట్టి, ప్రజలు కెటిఆర్ ముఖ్యమంత్రి కాలేదన్నది జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారంటూ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించిన కేటీఆర్.. స్థానిక టీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలను కలిశారు. సిరిసిల్లలో నిర్వహించిన సర్పంచల

ఆత్మీయ సత్కారం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిలో సర్పంచల పాత్ర ఎంతో కీలకమన్నారు. సర్పంచల లు చాలా కష్టపడి పని చేసి ఓడిఎఫ్ ప్లస్ గా రాష్ట్రంగా మార్చినందుకు నలాం చేస్తున్నానన్నారు. పెండింగ్ బిల్లుల సమస్యపై సర్పంచల తరుఫున ప్రభుత్వంతో మాట్లాడడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. పవర్ లూమ్ వస్తూ పరి శ్రమకు ప్రభుత్వం అందగా నిల వాలన్నారు. గత ప్రభుత్వ విధానాలను కొనసాగిస్తూనే కాంగ్రెస్ సర్కార్ మరన్ని కార్య క్రమాలు చేపట్టాలని కేటీఆర్ సూచించారు. తెలంగాణ దళం.. తెలంగాణ గళం.. టీఆర్ఎస్ ఎప్పుడూ ప్రజల పక్షమేనన్నారు కేటీఆర్. టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడులను సహించే ప్రసక్తే లేదన్నారు. ఇటీవల నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా గంట్రాపువల్లిలో మాజీ జవాన్, టీఆర్ఎస్ కార్యకర్త మల్లేష్ హత్యను తీవ్రంగా గంట్లాపువల్లిలో మాజీ జవాన్, టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు భరోసాను ఇస్తూ.. లోకసభ



పరామర్శించారు. పార్టీ అందగా ఉంటుందని భరోసానిచ్చారు. కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై స్పందించారు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మల్లు రవి. వ్యక్తిగత కక్షలతో జరిగిన హత్యను.. రాజకీయ హత్యగా చూపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారనీ.. ఆరోపించారు. కాగా.. మల్లేష్ హత్య ఘటనపై టీఆర్ఎస్ నేతలు డీజీపీకి ఫిర్యాదు చేశారు. మొన్న నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా.. తాజాగా ఖండించారు. అంతేకాదు గత ఆదివారం మల్లేష్ ఇంటికి వెళ్లి ఆయన కుటుంబాన్ని

# ఇడి విచారణకు రాలేనన్న కవిత

హైదరాబాద్,జనవరి16(మరో ఉదయం):

ధిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో విచారణను వేగవంతం చేసిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ ఎమ్మెల్యే కవితకు ఈడీ సమస్య జారీచేసింది. జనవరి 16న విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసులలో పేర్కొంది. అయితే ఈడీ విచారణకు మంగళవారం హాజరు కావడం లేదన్నట్లు కల్యాణ్ కవితకు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ మరోసారి నోటీసులు జారీ చేసింది. దేశ వ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో సంచలనం రేపిన ధిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో ఎమ్మెల్యే కవితను ఈడీ మరోసారి విచారించనుంది. ధిల్లీలోని ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కార్యాలయంలో మంగళవారం 16న విచారణకు రావాలని కవితకు జారీ చేసిన నోటీసులలో ఈడీ పేర్కొంది. ధిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలే సహా ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ నేతల మెడకు చిక్కుకున్న ఈ ధిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో ఎమ్మెల్యే కవితను ఈడీ పలుమార్లు విచారించింది. తెలంగాణ ఎన్నికల సమయంలో కవితను అరెస్ట్ చేస్తారని సైతం ప్రచారం జరిగింది. ధిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలే కు సైతం ఈ కేసులో ఈడీ నాలుగోసారి నోటీసులు జారీ చేసింది. జనవరి 18న విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసులలో పేర్కొంది. గత మార్చి నెలలో ధిల్లీ లిక్కర్ కేసులో కవిత ఈడీ విచారణకు పలుమార్లు హాజరైంది.

# దావోస్ లో పెట్టుబడుల ఆకర్షణలకి లక్ష్యం

పలువురు ప్రముఖులతో సిఎం రేవంత్ చర్చలు

హైదరాబాద్,జనవరి16(మరో ఉదయం):

ఇన్వెస్ట్ ఇన్ తెలంగాణ పేరుతో చేపట్టిన క్యాంపెయిన్ ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు వేదికగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం విజయవంతంగా ప్రారంభించింది. సోమవారం దావోస్ చేరుకున్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలువురు ప్రముఖులతో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు ఆకర్షించేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితోపాటు ఇటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కూడా ఉన్నారు. అధికారులు కూడా పర్యటనలో భాగమయ్యారు. అంతా కలిసి ప్రపంచ దిగ్గజం కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశం కానున్నారు. దావోస్ చేరుకున్న వెంటనే రేవంత్ బృందం ఇథియోఫియా డిప్యూటీ ప్రైమ్ మినిస్టర్ డెమెట్ హాసెనోతో సమావేశమైంది. పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంచుకున్న రూల్ మ్యాప్ ఆయనతో చర్చించారు. వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం ఫ్రెసిడెంట్ బోర్గోలెండోతో కూడా సమావేశమయ్యారు. ఇతర ప్రముఖులతో కూడా భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన కొత్త ప్రభుత్వ ఆలోచనలు పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు అనుకూలమైన వాతావరణం సృష్టించడంలో చేపట్టబోయే కార్యక్రమాలు వివరించారు. సిల్వర్ డిజైన్ జూరివ్ విమానాశ్రయంలోనే ప్రవాసీ తెలంగాణ ప్రముఖులతో రేవంత్ టీం చర్చలు జరిపింది. సమృద్ధిత, సంతులిత అభివృద్ధి ద్వారా ప్రజలందరి పురోగతి కోసం నవ తెలంగాణ నిర్మాణంలో భాగమయ్యేందుకు వారంతా మొగ్గు చూపారని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. ఈ చర్చ గోష్టిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోపాటు యురోపియన్ కమిషన్ ఆరోగ్య ఆహార కమిషనర్, జెనీవా పరల్ ఎకనామిక్ ఫోరం సెంటర్ ఫర్ హెల్త్ అధినేత, ఆక్సియోస్ చీఫ్ ఎడిటర్, రుమాండ బడీ మంత్రి, మయూ క్షినిక్ సీఈవో, టెకనా ఫార్మా కంపెనీ సీఈవో పాల్గొన్నారు.







